

Голубь мира

Международный День мира - это не просто день, когда мы отправляем пожелания мира и добра друг другу. Это время размышления о том, как мы можем сделать мир лучше. В СДК д. Новое Аннино прошёл мастер – класс «Голубь мира». Мероприятие началось с беседы "Как хорошо под мирным небом жить!", в ходе которой дети узнали о важности мира и о том, как он ценен. Этот день - символ надежды на мир, который должен быть во всем мире, а голубь-символ мира. Присутствующие с большим энтузиазмом создавали своих белых голубей из бумаги. Каждому ребёнку удалось создать своего уникального голубя.



